

# 交200元能提前查分？千万别相信

警方盘点近年高招骗局，提醒家长考生：黑客改分、交钱补录，都是假的

交200元能提前查分；分数不够，找黑客帮你改分；没达线，交点钱能补录……今年高考录取工作即将开始，如果有人这么跟你说，千万别相信，这都是已经发生过的高招诈骗手段。昨天，秦淮警方梳理近几年高招中警方遇到过的诈骗案，提醒市民以此为鉴，加强防范，谨防被骗。

现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲  
通讯员 秦公轩 赵祥

## 案例1

### 交200元就能提前查分？忽悠

去年6月，秦淮警方发现不少家长甚至民警的手机上都收到一条短信，内容大致为：高考分数立查，一条只要200元，提前知道孩子能上哪个大学，量大从优。有人正焦急地等待公布分数，突然看到这样的信息，关键价格还不贵，就动了心。

抱着试一试的态度，市民王女士就花了钱，提前一个多星期“知道”了孩子的分数，原本以为儿子发挥失常，成绩居然还不错，完全可以上一本。为此，一家人还出门庆祝了一番。可一个星期后，成绩正式公布，王女士儿子的分数和提前查到的分数有较大差异，她才意识到被骗。

**警方提醒：**高招有固定的流程，不可能提前预知分数。

## 案例2 分数不够花3万元补录？不可能

去年高考时，严女士的儿子成绩不是很理想，刚刚达到省本科分数线。看着三本高昂的学费，一家人为孩子是上三本还是上专科吵得不可开交。此时，严女士接到自称某高校招办的电话，称没有招满，严女士的儿子可以通过补录的形式上他们学校的二本。

严女士心动了，谨慎起见，她特意查询了该校的信息，发现确

实有专业没报满。于是，在得到对方承诺一定能上补录名单后，严女士按照对方要求，打了3万余元的打点费过去。结果，一周后严女士发现对方手机停机了。所谓的补录没有成功，严女士的儿子也无缘本科。

**警方提醒：**高考补录是各招办对落榜考生进行的网上公开征集志愿录取，并不针对具体个人，更不会以此索取钱财。考生和家长应当多查证、多咨询。

## 案例3 黑客改分数？年年有人上当

去年，秦淮警方发现以改分为诱饵的诈骗案件。民警从受害人刘先生处获得嫌疑人联系方式，假扮考生家长与嫌疑人接触。通过一段时间的交流，警方锁定了嫌疑人的身份和地址，将其抓获。

嫌疑人姓张，初中辍学后混迹于网络。他在网上以“改分联

系人”身份发布信息，号称可以通过黑客技术修改高考和大学考试成绩，并向受害人索要数千到数万元不等的服务费。张某称，年年都有人上当。

**警方提醒：**此类网帖纯属骗局。高考网上阅卷并非一般理解的互联网，而是采用内网阅卷，根本不存在外部黑客入侵的可能。

2015年272人因职务犯罪被立案侦查

## 17人实名举报有功，共获奖金5万

昨天上午，现代快报记者从南京市检察院举办的“举报宣传周”发布会上获悉，2015年以来，全市检察机关共立案侦查职务犯罪案件214件272人。其中，贪污贿赂犯罪案件179件219人，渎职侵权犯罪案件35件53人，通过办案为国家挽回直接经济损失6000余万元。去年南京市检察机关共收到群众举报448件，其中58%都是实名举报，17人因举报有功共获得奖励5万元。

通讯员 市检 现代快报/ZAKER南京记者王瑞

去年南京检察机关查办了一批社会影响恶劣、涉案金额巨大的大要案。2015年以来全市检察机关共查办县处级以上要案55人（其中，副局级以上要案5人），占立案总人数的25.1%，位列全省第一；查办百万元以上案件23人。先后成功查处了江苏省物价局副局长蔡敦成（副厅级）受贿案、建邺区政府副区长王德宝（副局级）受贿案等，这些案件涉案金额均达百万元以上。此外，2015年以来，全市反渎部门立案35件53人，其中重大案件11件，特大案件15件，要案10人（其中厅级2人）。

现代快报记者采访获悉，相比于往年，去年群众实名举报人数比往年有所提升。其中，有5%的实名举报线索真实有效，且涉案人员已经被立案查处并被法院依法判决。一名实名举报人举报的线索还牵连出多起案件，目前案件正在进一步侦办中。

据了解，南京市检察院针对实名举报来信，有专人专机专房进行拆看和监管，从最大程度上保证实名举报人信息不会外泄。此外，如果举报信息真实有效，市检察机关还将根据案件性质、涉案金额的不同，给予举报人最高不超过20万的奖励。如果有重大立功的，市检察院还可向省检察院提出申请，给予举报人最高不超过50万的奖励。据悉，下一步检察机关还将加大举报奖励工作力度。

德系口腔院长应邀赴意大利参加“全球种植牙学术年会”

# 高端种植牙领域，他为国人占据一席之地

近日，“全球种植牙学术年会”在意大利首都罗马隆重举行。这是由全球著名种植体厂商韩国奥齿泰公司联合世界种植牙协会共同主办的。作为国内为数不多的受邀专家之一，南京德系口腔机构吴学铭院长与其他国际同行共同出席了本次盛会。这也是继去年“中日民间友好学术研讨会——口腔种植牙国际学术交流会”之后，吴学铭院长再度受邀参加全球性学术盛会。

据悉，本次会议的重点研讨方向是种植牙技术的全新发展，尤其是人工智能在种植牙领域的重要作用。现场，吴学铭关于“智能导航在种植牙速度、微创、耐用3大方面突破”的主题发言备受关注，不仅受到了国际同行的高度评价，也让他们见证了中国高水平牙医的风采及中国种植牙领域的进展——在人工智能种植牙领域，中国人已经走在了前面。

通讯员 赵云龙



吴学铭院长与意大利专家Nicola博士合影

承袭德系技术精华，他  
种牙融贯中西

“种植技术本身没有对错，只有合不合适的问题，我曾多次赴德国交流学习，德国的种植牙技术确实有其独到之处，然而德国的技术是否能无差别地应用于所有的中国患者？我在多年的实践过程中发现，德系技术想要应用于中国，必然需要就中国人的牙槽骨条件做出适应性的改良……”吴学铭接受媒体采访时如是说。

现场，很多同行对于吴学铭的从业经历非常感兴趣。因为这位来自中国的口腔医生所在的口腔机构正是一家纯正的德系口腔。正是有了德系医学土壤的培养再加上吴学铭个人的不断努力，才有如今他“融贯中西”的种牙风格。

“没有安排一场吴学铭医生的手术演示实在令人遗憾，不过他的发言已经让我们领略了当代中国种植牙名家的风采。”会后，韩国延世大学明右千教授也向吴学铭医生发出邀请，希望他能够在百忙中抽出时间莅临韩国交流指导。

**人工智能成行业趋势，  
4D导航种植成焦点**

今年3月份，人工智能Alpha Go与世界围棋高手李世石的“人机大战”再次吸引了全世界对人工智能的关注。其实，不仅在围棋领域，人工智能用于种植牙技

术在多年前就被吴学铭医生带领的研发团队提出，并应用于种植牙实践。

此次全球种植牙学术年会上，吴学铭医生也将4D导航种植的精髓与各地的种牙大师共同分享。据悉，4D导航种植的关键在于应用德国口腔CT在术前就将患者的牙槽骨高度、宽度、厚度、骨密度等4D数据测量，同时使用计算机种植软件设计出科学合理的种植方案并设计种植导板，手术时医生在种植导板的引导下就能做到精确到毫米级的种植。

“这是这个行业划时代的剧变，虽然说现在人工智能还不能完全取代人工，但是在不远的将来呢？吴学铭医生为我们展现了一个新的领域，一个种植牙领域充满无限可能的将来。”日本昭和大学森一泓教授如此评价。

**师承德系流派的种牙  
医生，让种植牙有了新高度**

“这次全球种植牙会议，我们之所以特别邀请吴院长参加，关键还是看中了他在智能导航种植牙领域所取得的突破性进展，其掌握的4D导航种植牙技术在种植速度、精度、角度、耐用性方面较传统种植牙有了质的飞跃，这项技术的推广使用，不仅是全球种植牙行业的一件盛事，也意味着缺牙民众种上高品质好牙有了更好的保障。”意大利口腔专家Nicola博士毫不吝啬自己的夸赞之词。

对于这样的夸赞，吴学铭一直很谦虚，在他看来，这种进步是源于站在了“巨人的肩膀上”，除了引进全套德国西诺德口腔医疗设备外，工作中严格遵守德国口腔医疗质量标准是他的第一要务，“另外，我们还与德国总部形成了良好的人才培训交流机制，促成德国高水平牙医在华长期坐诊；一句话，就是在人才、科技、管理、服务四大核心领域始终按照德国口腔诊疗标准实施，所以，我和我的团队会对每一颗种植牙的品质负责，当然，这也是我们不断进步的源泉。”

**锁定6·25隐形矫牙沙龙  
牙齿矫正最高立减6000元！**

牙齿错颌影响面部容貌的危害，已众所周知。通过科学的牙齿矫正，来改善牙齿错颌、牙齿拥挤、龅牙、地包天等状况，已成为许多普通人通往美牙之路的必要条件。为让众多牙齿畸形的朋友快速拥有一口洁白整齐的好牙，南京德系口腔机构将于6月25日举办“隐形矫牙沙龙”主题活动，正畸专家陈洪峰主任将就“正畸需要拔牙吗，正畸速度”等问题展开精彩演讲。届时，还将有多重优惠政策推出，金属托槽正畸特价9999元；牙齿矫正最高可立减6000元！

详情请拨打本报爱牙栏目热线报名。  
本报热线：84783589